
0. Where are you from?

24 responses

1. How can you evaluate the time spent by your child in the host family?

24 responses

2. How was communication in the host family?

24 responses

Mobility to Italy - Survey for sending families
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3. Did your children improve social skills while they were abroad?

24 responses

4. Did the children experience any difficulties while speaking a foreign

language?

24 responses

5. Are you satisfied with the cooperation between the children and the

teacher who was in charge of the group of the school children?

24 responses

Copy

Yes
Not much
Not at all

91.7%
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Yes, they successfully
overcame
Yes, but they didn’t overcome
the difficulties
No, the children didn’t have any
difficulties

33.3%

16.7%

50%

Copy

Yes, it was brilliant
Not much
Not at all

100%



6. Will you suggest the Erasmus+ experience to other families?

24 responses

7. Will you suggest your child to repeat this Erasmus+ experience?

24 responses
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Definitely yes
I'm not sure
Not at all
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